

宁波机场国内始发航班值机时间有调整 “5分钟”有多重要？

宁波机场发布消息，9月1日零时起，宁波栎社国际机场国内始发航班停止办理值机手续时间，由目前的起飞前35分钟调整为30分钟，为旅客多预留出了5分钟值机时间。



宁波机场，旅客正在值机。

值机截止时间，由35分钟调整为30分钟

此前，在宁波机场有航班运营的深圳航空、山东航空等多家航司，也分别通过各自渠道预告过这一消息。

记得去年，同样是9月1日，宁波机场国内出发航班停止办理值机手续时间，由原先的起飞前40分钟调整为35分钟。

时隔一年以后，宁波机场又把这个时候限压缩到了30分钟。

有人可能会问，这区区的5分钟，会带来哪些变化？旅客会有感知吗？

其实，站在旅客角度，值机停办时间肯定是越短越好——即便飞机起飞前1分钟，也能办理值机，这对旅客看上去“最友好”……

但显然，这并不现实。

宁波机场服务部业务经理董月琴表示，一个航班的起飞放行，背后牵动

的是空管、机场与航司、航油等多部门一整套严密的协调与配合。值机与安检、登机、行李分拣、配载货舱装载、机坪运行等多个环节环环相扣。

乘机旅客是否都进了客舱，飞机燃料是否加注完成，晚到旅客的行李是否送上飞机……这些的背后，其实都是对时间的精准把控。考验的，则是民航各单位的服务保障水平。

当然，航班值机截止时间也会根据各机场有所差异，有的机场航站楼面积较大，有些机场还有卫星厅，可能需要搭载轨道列车才能到达航站楼，这就需要适当延长一些航班截止时间，并不一定是时间越短越好。

“但对同一座机场来说，截至值机时间每一分一秒的缩减，则肯定是服务质量的飞跃。”董月琴说。

这5分钟有多重要？每年惠及上万名旅客

当然，每个机场每天都有旅客因为各种原因迟到而错过航班。如今，各种可以精确查看航班信息的手机应用很多，这在方便旅客出行的同时，也让一部分旅客对乘坐飞机的时间的掌控“格外精确”，会选择“踩着点”来赶飞机，主打一个“一分钟都不耽误”，这个想法初衷没毛病，但一旦路上出现状况，就可能错过航班。

宁波机场地勤部门也做了个粗略的统计，宁波机场一年大约有上万名旅客会在航班起飞前30分钟到35分钟这段时间来值机，平均每天差不多30人。“航班截止时间缩短，会让这部分旅

客直接受益。”宁波机场地勤部门工作人员说。

“我们还是会鼓励旅客到机场候机在时间上尽量宽松一些。”宁波机场地勤部门工作人员说，没有托运行李的旅客，也建议选择自助设备，或使用手机应用，提前为自己值机选座，减少排队环节，提升出行效率。

同时，旅客也可以拨打宁波机场阳光问询电话0574-81899000。针对晚到旅客，宁波机场将提供优先值机柜台、绿色安检通道等快速登机服务。

记者 范洪 见习记者 余若凡 通讯员 孙家怡 刘本利 文/摄

又一健身房暂停营业，还会重开吗？

近日，位于世纪东方广场的“鲸骑健身”关门停业的消息引发关注。该门店8月27日张贴会员公示称，由于经营困难，决定暂停营业，将会员分流到附近门店。其中“月租金16万元”的内容特别让人瞩目。

到底是经营不善，还是租金过高成为压垮门店的“最后一根稻草”？

8月30日中午，记者来到位于世纪东方4楼的“鲸骑健身”，偌大的健身空间显得空空荡荡，所有的设备还在，只是没有了往日热闹的健身氛围。门口贴着会员公示，前台只有一名工作人员负责接待。

“鲸骑健身”工作人员告诉记者，门店平时每天的客流量有300人左右。“我们贴出闭店告示之后，这两天陆续有人来办理转店的事项，目前，我这里已经有200多名会员选择了在附近门店继续锻炼。”记者了解到，如果转店，是转到同品牌的桑田店或五一店。

记者询问，如果想要退费怎么操作？“目前，我们只负责办理转店业务，关于退费要求，只能登记信息汇报上去，至于什么时候有结果，我也不太清楚。”该工作人员表示，目前，大部分会员都选择转店，提出退费要求的会员并不多。

随后，记者以会员身份拨打了公示上的电话咨询，接线人员说，目前，他们正在和商场方进行协商。“我们属于暂停营业，并没有正

式闭店。如果最后双方能协商下来，有可能会再开业。”

记者在现场还看到了世纪东方管理有限公司管理部张贴的“告顾客书”，上面强调，“鲸骑健身”2022年承接的美日健身门店，根据协议，“鲸骑健身”承担全部义务。现在突然停业，事先并没有和商场方面沟通，严重损害了会员利益。

世纪东方认为，“鲸骑健身”的行为属于严重违约，他们已经向有关部门报备，并保留依法追究“鲸骑健身”违约责任的权利。

世纪东方管理有限公司相关负责人告诉记者，目前，“鲸骑健身”还拖欠商场各种费用。“当初他们接手美日门店时都签署了相关协议，目前还没有到期，突然闭店的行为对商场有不良影响。”

上述负责人说，之前商场给予了门店缓租的优惠，现在突然停业让他们措手不及。

“希望门店尽快开业，关于租金的问题，合同里都有明确规定，一切都要按照约定来，这不能成为停业的借口。我们也会通过官方渠道继续追讨所欠的各种费用。”商场相关负责人透露，“鲸骑健身”该门店的店长已离职。为了安全起见，他们暂时关闭了门店的电路。如果门店重开，一切都会恢复正常。

记者 毛雷君

使用“最大、最高”宣传语误导消费者 余姚一企业被查处

《广告法》明文规定：广告语中不得使用“国家级”“最高级”“最佳”等容易误导受众以及造成对其他同业经营者不正当竞争绝对化用语，但有个别企业不顾法律法规，仍我行我素，直接误导消费者。近日，余姚市市场监管局对网页上随意使用最高级广告语的企业作出了罚款3万元的行政处罚。

日前，该局执法人员根据举报线索，突击检查余姚市某电子科技有限公司时，发现其微博账户的公司简介中，含有“最大、最高”等涉嫌虚假宣传的内容。

执法人员要求该公司出具“国内所有自主品牌的闪光灯中对外销量最大”和“国际品牌价值最高”等内容的相关证明材料，而其无法提供。于是该公司被立案调查。

经查明，该公司为介绍和宣传企业情况及上市的产品，公司负责人授意其员工在微博上制作、发布了虚假宣传内容。鉴于该微博账号的粉丝数及视频累计播放量均较少，余姚市市场监管局根据《广告法》规定，对该公司作出了停止发布虚假广告内容的处理，并处以3万元行政处罚。

通讯员 张松高 毛高峰

S20穿山疏港高速施工交通管制公告

因宁波舟山港六横公路大桥一期工程拼宽工程南北侧梁板吊装施工需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条、《公路安全保护条例》第五十一条的有关规定，决定对S20穿山疏港高速柴桥互通至霞浦互通路段实施施工交通管制。具体公告如下：

一、2024年9月7日至9月8日期间每天20:00至次日6:00，禁止机动车在S20穿山疏港高速宁波方向柴桥互通至霞浦互通路段通行，受限车辆可以由柴桥收费站下高速，绕行大昆线——杭沈线，从霞浦收费站上高速。

二、2024年10月4日至10月5日期间每天20:00至次日6:00，禁止机动车

在S20穿山疏港高速穿山港区方向霞浦互通至柴桥互通路段通行，受限车辆可以由霞浦下高速，绕行杭沈线——大昆线，从柴桥收费站上高速。

受天气等特殊原因影响，工期进行相应顺延。请社会各界和广大群众给予理解和支持，提前规划出行路线，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示通行。

特此公告！

宁波市公安局高速公路交通警察支队
宁波市交通运输行政执法队
宁波大通开发有限公司
宁波交投六横公路大桥有限公司
2024年8月31日

福彩开奖信息

3D第2024233期:3 9 7
七乐彩第2024101期:
02 04 07 10 25 26 27 05
15选5第2024233期:
04 07 09 11 15
快乐8第2024233期:
01 02 06 10 14 30 41 44 45 46
51 53 56 58 61 62 65 68 70 79

体彩开奖信息

七星彩第24100期:
8 8 7 2 8 5 12
6+1第24100期:
0 9 8 8 5 0 8
20选5第24233期:
13 15 16 19 20
排列五第24233期:4 9 8 4 6
(均以公证开奖结果为准)